
 

Használati Útmutató 

 

Modell: MOD-25 Porzsák nélküli porszívóhoz 

OLVASSA EL FIGYELMESEN AZ ÜZELMETETÉSI UTASÍTÁSOKAT AZ ELSŐ HASZNÁLATBA VÉTELT MEGELŐZŐEN 
 

 Minden használat után, illetve az eszköz takarítása esetén is húzza ki azt a konnektorból. I Az első használat előtt győződjön meg arról, hogy a 
porszívó megfelel-e az adott hálózati feszültségnek.  Ne hagyja, hogy az eszköz vezetéke meg törjön, illetve ne tegye ki azt magas hőmérsékletnek. 
Ne rántsa meg a vezetéket az eszköz áramtalanítása során. Ne hagyja a bekapcsolt eszközt felügyeletlenül. Használatához magas szintű 
körültekintés szükséges gyermekek közelében. Ne hagyja, hogy a porszívó átmenjen a vezetékén, mert megrongálhatja azt. Ne próbálja meg 
használni az eszközt, ha bármilyen fizikai sérülést felfedez rajta, illetve annak vezetékén. A tűz- illetve sérülés veszély elkerülése érdekében, mindig 
az útmutatóban leírtaknak megfelelően használja az eszközt. Különösen legyen körültekintő a lépcsők tisztítása során. Ne engedje, hogy az eszköze, 
annak vezetékére, és dugaljára bárminemű folyadék kerüljön. Ne használja az eszközt gyúlékony és maró folyadékok, oldószerek, gyufa, hamu, 
cigarettavég, olaj, éles tárgyak összetakarítására, mert az sérülés- és tűzveszélyes. A porszívó burkolata műanyag, ezért magas hőtől távol tartandó 
(radiátorok, kályhák stb.). Ne takarja le a porszívó ki- és bemenetét. Ez a porszívó kizárólag háztartási környezetben használható. A készülék 
használata tilos a 8 évnél fiatalabb gyermekek, csökkentett fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel rendelkező személyek, illetve megfelelő 
tapasztalat hiányában, kivéve, ha rendelkeznek felügyelettel és tisztában vannak a készülék használatára vonatkozó utasításokkal. A takarítást és a 
felhasználói karbantartást gyermek, felügyelet nélkül nem végezheti el. Felügyelje a gyermekeket, hogy ne játsszanak a készülékkel. A készüléket 8 
év alatti gyermekek elől elzárva tárolja. I Ne használja az eszközt emberek vagy állatok tisztítására, ne tegye közel a szívófejet szemhez vagy fülhez. 
I Kapcsolja ki és húzza ki a készüléket a tápfeszültség áramköréből, mielőtt kicserélné az tartozékokat. Ne használja az eszközt porzsák és szűrő 
nélkül, és takarítsa rendszeresen őket. Csak beltéren, száraz felületek takarítására használja az eszközt. Hagyja megszáradni a tisztított szőnyegeket 
használat előtt. A gyermekek biztonságának érdekében, a csomagoló anyagokat (zacskókat, dobozokat, hungarocellt) tartsa elzárt helyen.  
FIGYELEM! Ne engedje a kis gyermekeket a zacskókkal játszani, mert fulladást okozhatnak. 
 

KÉSZÜLÉK ÁTTEKINTÉSE 
 

Ellentétben a hagyományos porszívókkal, ez a ciklon porszívó, nem használ porzsákot a por és kosz összegyűjtésére. A készülék tartalmaz egy 
kifejezetten erre a célra kifejlesztett ciklon kamrát, amelyben a levegő extrém sebességgel körkörösen forog, és az így keletkező centrifugális erő 
következtében a készülék által összegyűjtött por és kosz a porgyűjtő tartályba kerül. A porgyűjtő kamrát tisztítsa és ürítse kellő óvatossággal. A 
ciklon és vákuumos tisztító készülék használatával időt és költséget takarít meg.  
 



 

 
 

 
 

 
ELEKTROSZTATIKA 
 

Alacsony páratartalomú helyeken való takarítás során az eszköz kis mértékben feltöltődhet. Ez egy természetes jelenség, amely nem károsítja a 
készüléket, és nem hibája. A jelenség megelőzése érdekében tanácsos: A csövével gyakran megérintem fém tárgyakat, növelni a levegő 
páratartalmát a szobában, ehhez szokásos antisztatikus szereket használni. 
 

A KÉSZÜLÉK ÖSSZERELÉSE 
 

Vegye ki a készüléket az eredeti dobozából és csomagolásából, távolítsa el róla az összes fóliát és minden más egyéb csomagoló anyagot. Ellenőrizze 
a ciklon kamrát, a porgyűjtő tartályt, és az összes filtert, hogy megfelelően lettek elhelyezve és hozzá illesztve a készülékhez. Ezek megfelelő 
elhelyezésének és eltávolításának utasításait keresse a „PORGYŰJTŐ TARTÁLY ÜRÍTÉSE” és a „SZŰRŐK TISZTÍTÁSA ÉS CSERÉLÉSE” bekezdésnél. 
Nyomja meg és tartsa lenyomva a gégecső rögzítő gyűrű (20) reteszét, helyezze be a gyűrűt a gégecső csatlakozó nyílásba (6), ha elakarja távolítani 
nyomja meg újra és tartsa lenyomva a reteszt újra. Csatlakoztassa a fém teleszkópos szívó csövet (18) a gégecső fogantyúhoz (21), majd 
csatlakoztassa a készülék kiegészítői egyikét (22,23,24) a fém teleszkópos szívócső végéhez.  
 

A KÉSZÜLÉK HASZNÁLATA 
 

Mielőtt használatba venné a porszívót, húzza ki a tápkábelét megfelelő hosszúságúra, majd dugja be a konnektorba a sárga jelzés, amely a 
tápkábelen fel van tűntetve jelzi az optimális hosszúságot, a jelzésen túl ne húzza ki a tápkábelt! Ne nyomja meg a készülék, tápkábel visszacsévélő 
gombját (2) miközben kihúzza a tápkábelt a készülékből. Nyomja meg a bekapcsoló gombot, hogy beindítsa a készüléket.  Figyelem! A készülék 
bekapcsolása előtt állítsa minimum teljesítményre a készüléket a szívóerő szabályozó gombbal (3). A finom vagy törékeny felületek tisztításához 
állítsa a készüléket minimális teljesítményre, erősen poros és koszos felületek, szőnyegek tisztítására állítsa a készüléket maximális teljesítményre. 
Folyamatosan figyelje a porgyűjtő tartály telítettségi szintjét, abban az esetben, ha eléri, a maximális szintet ki kell üríteni, ne telítse a maximális 
szint fölé a tartályt, mert ebben az esetben a szívóerő csökkenni fog és a szűrők idő előtt bekoszolódnak. Figyelem! Amennyiben a szívóerő gyors 
visszaesését tapasztalja, ürítse ki a porgyűjtő tartályt és/vagy húzza ki a készülékből a gégecsövet a használati utasításban foglaltaknak 
megfelelően!  
 

KIEGÉSZÍTŐK ÁTTEKINTÉSE      

 

Padló és szőnyeg szívófej: Nagy széles felületek tisztítására lett kialakítva, Olyan görgőkkel van felszerelve, amelyek megkönnyítik a mozgást a 
nehezen hozzáférhető helyeken és egy rugalmas csatlakozással, amely a szívótömlőhöz csatlakozik, ez lehetővé teszi, hogy különböző szögekből is 
hozzáférjünk a kívánt területhez. Amikor megnyomja felső csatlakozáson a gombot, (ezzel bekapcsolva a kefe módot), merev sörték fognak 
megjelenni a készülék kiegészítőjén, amelyek megkönnyítik a kemény felületek tisztítását.  
 
 
 
 

1, Porszívó tartály                2, Tápkábel visszacsévélő gomb és 
hordozó fül 
3, Bekapcsoló szívóerő         4, Ciklon kamra és porgyűjtő tartály  
szabályozóval         ürítő retesz 
5, Ciklon kamra és porgyűjtő 6, Gégecső csatlakozó nyílás 
tartály helye    
7, Tápkábel  8, Rács kioldó retesz 
9, Ciklon kamra és porgyűjtő 10, Porgyűjtő tartály fogantyú   
tartály  
11, Ciklon kamra és porgyűjtő             
12, Ciklon kamra és porgyűjtő tartály 
tartály fedél nyitó retesz  
13, Ciklon kamra kúpos 14, Motor szivacs szűrő  
előszűrő 
15, Motor előtti HEPA szűrő 16, Kimeneti HEPA szűrő 
17, Légtelenítő szűrő rács 18, Fém teleszkópos szívó cső 
19, Gégecső  20, Gégecső rögzítő gyűrű 
21, Gégecső fogantyú 22, Padló és szőnyeg szívófej 
23, Parketta kefés szívófej 24, Kisméretű turbó kefe 
25, Réstisztító szívófej 26, Kis méretű multi funkciós, kefés 
szívófej    
27, Tartozék tartó                    28, Porszívó kerék   



 
 

 
 

Kis méretű multi funkciós, kefés szívófej: Lapos felületek, bútorok, kárpitok és matracok tisztítására tervezték, A kompakt mérete 
tökéletesen illeszkedik a nehezen elérhető helyek tisztításához és ahol a padló és szőnyeg szívófej túl nagy és nem férne hozzá. Helyezze fel 
a kiegészítőt a készülékre és tisztítson könnyedén redőnyöket bútorokat.  
 
Parketta kefés szívófej: Minden olyan felület tisztítására tervezték, amely hajlamos a karcolásokra, például fa padló, lakkozott parketta 
padlók vagy padlólapok. 
 
Kisméretű turbókefe: Szőnyegek vagy padlószőnyegek tisztítására ajánlott 
 
Réstisztító szívófej: A nehezen elérhető felületek és területek tisztításához, mint például sarkok, bútorok alatti rések felületek, stb.,. kiválóan 
alkalmazható számítógépek billentyűzetének, radiátorok, fiókok, ablakkeretek tisztítására. 
 

PORGYŰJTŐ TARTÁLY ÜRÍTÉSE 
 

Húzza ki a készüléket a konnektorból, majd szerelje le a készülékről a gégecsövet óvatosan, a fentiekben foglaltaknak megfelelően. Nyomja 

meg és tartsa lenyomva a ciklon kamra és porgyűjtő tartály ürítő reteszt  az egyik kezével, majd emelje ki a készülékből a másik kezével a 

porgyűjtő tartály fogantyújánál fogva. Tartsa a porgyűjtő tartályt egy tároló fölé, majd nyissa a ki a porgyűjtő tartály fedelét és ürítse ki 

annak tartalmát, a folyamat elvégezte után, ellenőrizze, hogy a ciklon kamra és a ciklon kamra kúpos előszűrő tiszta-e. A kúpos előszűrőt az 

óramutató járásával ellentétesen forgassa el, majd húzza ki a ciklon kamrából, amikor vissza akarja helyezni ismételje meg fordítva ezt a 

folyamatot. A teljes folyamat elvégezte után csatlakoztassa a kiegészítőket és alkatrészeket a fentiekben foglaltak szerint és helyezzék 

vissza a készülékbe. 

SZŰRŐK TISZTÍTÁSA ÉS CSERÉLÉSE 
 

A készülék normál használatának következtében, a szűrőket rendszeresen tisztítani és cserélni kell, ezek tisztítása és cserélése azért szükséges 
mert a szűrők védik a készülék ciklon kamráját és motorját. Húzza ki a készüléket a konnektorból és válassza le a gégecsövet a készülékről 
óvatosan a fentiekben elmondott utasítások szerint, mielőtt elkezdené a folyamatot.  
1. Vegye ki a ciklon kamrát a készülékből és vegye ki a motor HEPA szűrőt (15) és a motor szivacs szűrőt (14), majd válassza el a szűrőket 

egymástól.  
2. Nyomja meg a rács kioldó reteszeket (8), majd távolítsa el a légtelenítő szűrőrácsot (17), ezek után távolítsa el a légtelenítő hepa szűrőt 

(16), melyet a szűrőn található reteszek megnyomásával tud végrehajtani. 
3. Tisztítsa ki a szűrőket egy puha kefével, vagy gyengéden szellőztesse és/vagy rázza ki azokat. 
4.  Ne mossa ki a HEPA szűrőket vízzel vagy más folyadékkal!! 
5. Először tisztítsa meg a motor szivacs szűrőt (14) az összes portól és kosztól, oly módon, hogy megrázza azt a kelleténél NEM nagyobb 

erővel, ezek után mossa meg langyos vízben és hagyja megszáradni teljesen. A motor szivacs szűrőnek tökéletesen száraznak kell 
lennie a készülékbe való visszahelyezését megelőzően. 

6. Tisztítsa ki a szűrőket havonta legalább egyszer (használattól függ), és amennyiben valamely szűrő sérült vagy túlságosan koszos úgy 
cserélje ki azt. 

7. A szűrők visszahelyezésekor (14,15) a ciklon kamrába (9), ekkor már a motor szivacs szűrőnek (14) a motor HEPA szűrőben kell lennie 
(15) a rács felé nézve. A motor HEPA szűrő (15) burkolatának felfelé kell, hogy forduljon a fülre úgy, hogy az utóbbi nyomja meg az 
illesztési zárat. 

8. Szerelje be a légtelenítő hepa szűrőt (16) a készülék hátuljába, ellenőrizze, hogy megfelelően lett-e elhelyezve, majd helyezze vissza a 
légtelenítő szűrő rácsot. 
 

Figyelem! A szűrőnek tökéletesen száraznak kell lennie mielőtt visszahelyezi a készülékbe, vizes, nedves filter elhelyezése a készülékben 
áramütéshez vezet!  
 

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 
 

Időnként törölje tisztára a porszívó tartályát, a ciklon kamrát és a porgyűjtő tartályt, egy nedves ronggyal. Ne tisztítsa éles tárgyakkal, vagy 
erős mosószerekkel, mert állandó károsodást okozhat a készülékben. Tartsa karban és tisztán a szűrőket, a fentiekben leírtak szerint. 
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TECHNIKAI ADATOK 
 
A készülék technikai paraméterei a termék névtábláján vannak feltűntetve. 
Tápkábel hossz: 6m 
A porszívó elérési távolsága: 9m 
 
 
 

TERMÉK MEGFELELŐ ÚJRAHASZNOSÍTÁSA 
 

 

 


